



ЕВРОПЕЙСКИ СЪЮЗ
ЕВРОПЕЙСКИ СТРУКТУРНИ И
ИНВЕСТИЦИОННИ ФОНДОВЕ



III по сферностроителство
наследствата "П. Пенев"-Бургас
ОПЕРАТИВНА ПРОГРАМА
НАУКА И ОБРАЗОВАНИЕ ЗА
ИНТЕЛИГЕНТЕН РАСТЕЖ
Индекс и дата
ВХ. № 40 / 05.06.2018 г.

МИНИСТЕРСТВО НА ОБРАЗОВАНИЕТО И НАУКАТА

ГОДИШЕН ДОКЛАД ЗА ДЕЙНОСТТА НА СЪВЕТА „ТВОЯТ ЧАС“

ЗА УЧЕБНАТА 2017-2018 ГОДИНА

на ПГСИ „Пеньо Пенев“, гр.Бургас, община Бургас, област Бургас

През учебната 2017/2018 година Съвета „Твойт час“ проведе редовните си заседания – 3 и едно извънредно заседание, във връзка с възникнал проблем с ръководител на проект „Твойт час“.

След пълно мнозинство се избра председател, както и секретар и член на Съвета „Твойт час“. Разработиха се и приеха правила за дейността на Съвета за обществен мониторинг „Твойт час“. Обсъди се и се прие Механизма за идентифицирането на извънкласните дейности. Беше представена и приета Училищна програма „Твойт час“, с извънкласните дейности и отговорниците по тях.

Отговорите на учениците, които посочиха при проведените през учебната година анкети, на брой две, ни помогнаха да затвърдим мнението си, че голяма част от децата могат да се включат и в двете групи и всеки да докаже, че е достоен за там.

Активността на родителите се забелязва още при изработването на анкетите. С тяхното съдействие се осъществи и избора на извънкласните форми. Родителите се включиха в организиране на годишните продукции на групите, на които децата показаха наученото, като демонстрираха знанията и уменията си.

Активно подпомогнахме училищните скипи в реализирането на публичните изяви на учениците ни. Оказахме съдействие при подготовката на състезания, рецитали, организирани във физкултурния салон на ПГСИ „Пеньо Пенев“. В сайта на ПГСИ „Пеньо Пенев“ отбелязахме подобаващо дейността на групите за занимания по интереси и преодоляване на обучителни затруднения.

От направеното наблюдение през учебната 2017/2018 година от Съвета „Твойт час“, в групите за обучителни затруднения, се установиха положителни промени с преодоляването на обучителни затруднения при усвояване на знания от задължителната подготовка по Български език от учениците. Повиши се мотивацията на учениците за учене и изградиха по - висока увереност в собствените си възможности. В групите за занимания по интереси, публичните изяви на учениците ги стимулираха и те влагаха повече старание и въображение. Интересите и позитивното отношение към миналото и настоящето на родния край предизвикаха у учениците уважение към националните традиции и култура.

За да формираме мотивация и стимул за учене, всеки учител от КД се запозна с мястото, семейството и обкръжението на ученика до колкото бе възможно, за да отговори точно на потребностите на ученика. Реализирахме комплекс от мерки за минимизирането на проблема „владеење на български език“.

-----www.eufunds.bg-----

Проект BG05M2OP001-2.004-0004 „Развитие на способностите на учениците и повишаване на мотивацията им за учене чрез дейности, развиващи специфични знания, умения и компетентности (Твойт час)“ – фаза 1, финансиран от Оперативна програма „Наука и образование за интелигентен растеж“, съфинансирана от Европейския съюз чрез Европейските структурни и инвестиционни фондове.



ЕВРОПЕЙСКИ СЪЮЗ
ЕВРОПЕЙСКИ СТРУКТУРНИ И
ИНВЕСТИЦИОННИ ФОНДОВЕ



ОПЕРАТИВНА ПРОГРАМА
НАУКА И ОБРАЗОВАНИЕ ЗА
ИНТЕЛИГЕНТЕН РАСТЕЖ

МИНИСТЕРСТВО НА ОБРАЗОВАНИЕТО И НАУКАТА

От нашето наблюдение, установихме, че прилагането на електронни и мултимедийни продукти подпомагат за постигане на достъпно знание, устойчивост на интересите на учениците и мотивираща, позитивна среда.

В тази връзка правим предложение, през следващата 2018/2019 учебна година, да се осигури на ръководителите и друга техника – видеокамера, фотоапарат, скенер, принтер.

Отправляме следните препоръки за работа през следващата учебна 2018 / 2019 година

- От страна на родителите, активността да бъде по – голяма.
- Необходимо е да се даде възможност на повече ученици да участвуват в двете форми – едната за компенсиране на знания, а другата в дейност, развиваща умения и таланти.
- Да се продължи работата, така че училището да стане най – привлекателното и желано място, с цел задържането на учениците в училище.

Членове на Съвета „Твоят час“

1. Инж. Станка Димитрова Иванова
2. Светлана Великова Минкова
3. Величко Иванов Бегов

Ръководител проект:

Инж. Милена Петкова Дренска



-----www.eufunds.bg-----

Проект BG05M2OP001-2.004-0004 „Развитие на способностите на учениците и повишаване на мотивацията им за учене чрез дейности, развиващи специфични знания, умения и компетентности (Твоят час)“ – фаза 1, финансиран от Оперативна програма „Наука и образование за интелигентен растеж“, съфинансирана от Европейския съюз чрез Европейските структурни и инвестиционни фондове.